

Návrh na uzatvorenie zmluvy o vystavení platobnej karty - OMV Business Card s funkciou ROUTEX



1. Všeobecné údaje

Názov firmy * „MŮJ DOMOV“, Zariadenie sociálnych služieb Topoľčany

Ulica P. O. Hviezdoslava 66

Štát / PSČ / Miesto * SR, 965 01 Topoľčany

Telefón: 038/632 67 60

E-mailová adresa: domovdochodcov.to@stonline.sk

Fac: 038/622 19 11

Kontaktná osoba / Funkcia: Zubčáková, vedúca prevádzky

IČO: 42118727

DIČ: 20 22 667 723

Právna forma podniku rozpočtová organizácia

Odbor / Predmet obchodu

Zahraničné pobočky ***

Založenie obchodu (MM/RR)

podľa Obchodného registra
prip. uviesť odlišnú adresu príjemcu zásielky (napr. adresa poštovej priehradky) na strane 4 pod „Ostatné poznámky“
napr. Rakúsko, Česká Republika

2. Údaje o bankovom spojení

Bankový účet vedený v (názov a adresa banky): Štátna pokladnica, Bratislava

existuje od (MM/RR)

Číslo účtu: 7000 324 613

Smerový kód banky 8180

IBAN

BIC

Príjemca platby

OMV Slovensko s.r.o.

Einsteinova 25

851 01 Bratislava

IČO: 00604381

DIČ: 2020491407

IČ pre DPH: SK2020491407

Spoločnosť zapísaná: OR Okresného súdu BA 1,

Oddiel Sro, vložka číslo: 777/8

Smerový kód banky: 1100 číslo účtu: 2622007185

IBAN: SK77 1100 0000 0026 2200 7185

BIC: TATRSKBX

„MŮJ DOMOV“
Zariadenie sociálnych služieb Topoľčany
P. O. Hviezdoslava 66, 965 01 Topoľčany

Miesto a dátum: Topoľčany, 04. 06. 2011

Pečiatka a podpis(y) zákazníka

Návrh na uzatvorenie zmluvy o vystavení platobnej karty - OMV Business Card s funkciou ROUTEX



3. Vozový park - základné údaje

Počet osobných vozidiel
3

Počet nákladných vozidiel (> 3,5t)
-

Celková spotreba pohonných hmôt

Litrov / mesiac
800

z toho plánovaný podiel OMV Business Card

Litrov / mesiac

Odhadnutý obrát / mesiac pre poplatky za mýtno v tuzemsku a zahraničí, ako aj ostatné poplatky

EUR / mesiac -

4. Podmienky

Nasledovne uvedené podmienky vstupujú do platnosti s prevzatím objednávky prostredníctvom OMV Slovensko s.r.o., Einsteinova 25, 851 01 Bratislava a prostredníctvom OMV International Services GmbH, Trabrennstraße 6 – 8, A-1020 Viedeň. Základom pre podmienky je v každom prípade cena vyznačená na predajnom mieste.

Zľava na odbery v Slovenskej republike : (vrátane DPH / liter)

pri čerpacích staniciach OMV

Benziny

2,00 EUR/100 litrov

Diesel

2,00 EUR/100 litrov

pri čerpacích staniciach AVANTI

Benziny

1,70 EUR/100 litrov

Diesel

1,70 EUR/100 litrov

Odbery mimo Slovenskej republiky

Podľa priloženého zoznamu príplatkov za servis v zahraničí – príloha Doplnkové služby

Poplatok za kartu

0,- EUR za kartu a mesiac (bez DPH)

Transakčný poplatok za bezhotovostné služby

0,- % vrát. DPH z celkovej čiastky zberného konečného vyúčtovania.

Servisný príplatok za prídavné služby

Podľa zoznamu prídavných služieb v práve platnom znení.

Vyúčtovanie a platobné podmienky:

2 x mesačne : prevodný príkaz, splatnosť 14 dní od dátumu vystavenia

Ostatné :

Servisný poplatok – sieť ČS OMV v zahraničí 0%

Pri tankovaní v sieti Agip je servisný poplatok vo výške 1,5% z obratu bez DPH

Návrh na uzatvorenie zmluvy o vystavení platobnej karty - OMV Business Card s funkciou ROUTEX



5. Fleet Online servis

Prosíme o aktiváciu používania nasledujúcich modulov

- Modul 1: Služby karty (bezplatne)
- Modul 2: Informácie o transakcii 3,25 EUR na zákaznícke číslo a mesiac, netto)
- Modul 3: Manažment vozového parku (0,2 % poplatok z celkovej fakturovanej sumy, netto)o)

Právomocne obdržanie doplnenia Všeobecných a dodacích podmienok pre OMV Business Card s funkciou ROUTEX a tieto v plnom obsahu uznávame. S hore uvedenými poplatkami súhlasíme. Všeobecné obchodné a dodacie podmienky zodpovedajú prídavnej dohode pre využívanie servisu OMV Fleet Online (pozri prílohu). Údaj Vašej e-mailovej adresy je potrebný.

6. Ostatné

Žiadame teda o maximálny mesačný celkový limit obratu podľa práve platného znenia Všeobecných obchodných a dodacích podmienok pre OMV Business Card s funkciou ROUTEX vo výške

Euro, vrát. DPH 1 000 €

a súhlasíme, že pri prekročení tohto limitu môže nastať okamžité zablokovanie OMV Business Card, taktiež priradeného zariadenia na bezhotovostnú platbu mýtného systému (AT, DE CZ...) aj bez oznámenia vopred. OMV bude vopred informovať o možnosti blokácie kariet na faxové číslo, ktoré je uvedené v tejto objednávke. V prípade zmeny faxového čísla túto zmenu bezodkladne včas oznámime.

Pohľadávky zákazníka musia byť vždy zabezpečené, ak sa zmluvné strany nedohodli inak. OMV uzatvorí zmluvu na zaistenie pohľadávok u medzinárodnej poisťovacej spoločnosti. Náklady tohto poistenia znáša OMV.

Pokiaľ zaistenie pohľadávok zákazníka voči OMV bude čiastočné alebo zamietnuté zo strany poisťovacej spoločnosti, OMV je oprávnená žiadať inú formu zábezpeky.

OMV je oprávnená žiadať formu zábezpeky aj v prípade zrušenia už platného zabezpečenia zo strany poisťovacej spoločnosti.

V prípade, že zákazník neposkytne túto zábezpeku do dohodnutého termínu, OMV je oprávnené ihneď zablokovať všetky karty.

OMV oprávnená túto dohodu bezodkladne a bez lehoty vypovedať, pokiaľ v rámci 7 dní od oznámenia prostredníctvom OMV nebude alebo nebude viac daná OMV poisťná ochrana, ktorá OMV poskytuje príslušnú bankovú záruku.

Návrh na uzatvorenie zmluvy o vystavení platobnej karty - OMV Business Card s funkciou ROUTEX



V posledných 2 rokoch nebolo voči mne / nám vedený žiadny konkurz alebo exekúcia.

áno nie

Potvrdzujeme správnosť predtým uvedených údajov a obdržanie Všeobecných obchodných podmienok pre OMV Business Card s funkciou ROUTEX priložených k tejto zmluve, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. So Všeobecnými obchodnými podmienkami súhlasíme v plnom rozsahu. Táto zmluva si vyžaduje prevzatie ako prostredníctvom OMV Slovensko s.r.o., Einsteinova 25, 851 01 Bratislava, tak aj prostredníctvom OMV International Services GmbH, Trabrennstraße 6 – 8, A-1020 Viedeň.

Prílohy, ktoré tvoria súčasť tejto dohody:

1. Všeobecné obchodné a dodacie podmienky
2. Zoznam servisných poplatkov v zahraničí
3. Zoznam a cenník doplnkových služieb
4. Zoznam požadovaných kariet (OMV Business Card)
5. OMV Fleet Online Services- žiadosť o aktiváciu

"MŮJ DOMOV"
Správca sociálnych služieb Topoľčany
Einsteinova 25, 851 01 Bratislava

Pečiatka a podpis

Topoľčany
04. 05. 2011

Meno/Priezvisko tlačeným písmom

Ing. Viera Bútorová

Funkcia

Konateľ

štatutárny zástupca

OMV Slovensko s.r.o.

Einsteinova 25,
851 01 Bratislava

Bratislava
dňa

30/5/2011

OMV International Services GmbH

Trabrennstraße 6 – 8,
A-1020 Viedeň

Ostatné poznámky

Servisný kód 62: Ako servisný kód 61 plus oleje pre motory a prevodovky, prostriedky na ochranu proti mrazu pre chladiče a okenné sklá.
Servisný kód 63: Ako servisný kód 62 plus umývanie a čistenie automobilov.
Servisný kód 64: Ako servisný kód 63 plus pneumatiky, batérie, náhradné diely, príslušenstvo a servis.
Servisný kód 65: Ako servisný kód 64 plus všetky ostatné tovary a služby servisných staníc.
Stĺpec 4 Nákladové stredisko (max. 20-miestne) pre triedenie a sumarizáciu OMV Business kariet v zozname položiek.

Všeobecné obchodné a dodacie podmienky pre kartu OMV Business Card a OMV Euro Truck Card s funkciou ROUTEX - znenie 1.11.2010

1. Združenie ROUTEX

OMV - International Services, GmbH, Trabrennstraße 6 – 8, A-1020 Viedeň, ďalej len ako „OIS“, je členom združenia ROUTEX, vytvoreného z viacerých spoločností, ktoré prevádzkujú čerpacie stanice, ďalej len ako „Partner ROUTEX“. Cieľom tohto združenia je zákazníkom vlastiacim kartu pridružených spoločností v rámci Európy umožniť bezhotovostný odber tovarov a služieb na takých čerpacích staniciach a servisných staniciach, ktoré sú v tomto združení zúčastnené. Na Slovensku vydáva kartu OMV s funkciou ROUTEX (to sú medzi iným aj OMV Business karta a EuroTruck karta) v nasledujúcej časti v krátkosti uvedená ako „OMV karta“ alebo „Karta“ spoločnosť OMV Slovensko, s.r.o., Einsteinova 25, 851 01 Bratislava, ďalej len ako „OMV“.

2. Platnosť Všeobecných obchodných a dodacích podmienok

Zákazník súhlasí vzhľadom na všetky odbery tovarov a služieb, o ktoré požiada prostredníctvom karty OMV, s nižšie uvedenými Obchodnými a dodacími podmienkami OMV a OIS. Prípadné nákupné resp. obchodné podmienky zákazníka nadobúdajú platnosť pre OMV a OIS iba vtedy, keď OMV a OIS tieto podmienky výslovne písomne akceptovali.

3. Dodávky a výkony

3.1 Karta OMV oprávňuje zákazníkov na všetkých akceptovaných miestach Partnerov ROUTEX v tuzemsku a v zahraničí, ktoré sú označené obchodnou značkou „ROUTEX“ a/alebo logom karty OMV a/alebo logom EuroTruck, nakupovať tovar a odoberať služby. Výnimky z tejto zásady špecifické pre daný štát budú zákazníkom oznámené zvlášť. Zákazník je ďalej oprávnený odoberať služby aj u tých zmluvných partnerov v tuzemsku a zahraničí, ktoré pre akceptáciu karty OMV uzatvorili zmluvu s OIS, na prijímacích miestach označených obchodnou značkou „ROUTEX“. Takéto dodatočné služby môžu byť napr. úhrada poplatkov mýtného na diaľniciach, poplatky za prejazd tunelov, a i. OMV, resp. OIS si vyhradzuje právo kedykoľvek zastaviť možnosť čerpania dodatočných služieb. OIS resp. OMV však včas oznámia, že poskytované dodatočné služby nie sú viac k dispozícii. V ostatnom si OIS vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť dodatočné služby ponúkané zákazníkom po predchádzajúcom oznámení.

Za dodatočné služby, ktoré sa nevzťahujú na čerpaciu stanicu, bude zákazníkovi účtovaný primeraný poplatok (servisný poplatok) za ceny uvedené v zozname cien platné v čase vystavenia faktúry. Aktuálne ponúkané dodatočné služby a servisné poplatky za ich poskytnutie sú uvedené v aktuálnom zozname dodatočných služieb, ktorý sa nachádza na webovej stránke www.omv.sk. Všetky v bode 3.1 uvedené prijímacie miesta sa v nasledujúcej časti označujú ako "akceptačné miesta ROUTEX".

3.2 Produkty z minerálneho oleja a ostatný tovar a výkony na čerpacích staniciach OMV v Slovenskej republike sa predávajú v mene a na účet OMV. OMV však nepreberá žiadnu zodpovednosť a neposkytuje žiadnu záruku za riadne poskytnutie tovarov a služieb inými akceptačnými miestami ROUTEX ako na čerpacích staniciach OMV (pozri článok 6.1).

3.3 Všetky tovary a služby na akceptačných miestach ROUTEX nakupuje OIS od zmluvných Partnerov ROUTEX a zmluvne viazaných spoločností a zákazníkovi sa predávajú v momente čerpania zo strany zákazníka, ak je to právne a fakticky možné a vykonateľné. Výnimky z toho sú uvedené v článkoch 3.4 a 3.5, druhý odsek. S ohľadom na ručenie a záruku sa upozorňuje na článok 6.1.

3.4 Pri nákupe tovarov a služieb v zahraničí, v súčasnosti najmä v Grécku, Turecku, Srbsku, Bosne, Rusku a Bielorusku, u ktorých je potrebný právny úkon medzi zákazníkom a príslušným poskytovateľom tovaru alebo služby, bude na OIS a v ďalšom slede na OMV od s OIS zmluvne viazanej spoločnosti postúpené oprávnenie a povinnosť kinkasu príslušného nároku voči zákazníkovi. V týchto prípadoch sa uskutoční vystavenie faktúry na zákazníka priamo na akceptačnom mieste ROUTEX prostredníctvom zmluvne viazanej spoločnosti.

3.5 OIS uzatvoril s talianskymi dodávateľmi, ktorí patria do združenia ROUTEX zmluvy o odbere pohonných hmôt a mazív v zmysle článku 1559 talianskeho Občianskeho zákonníka. Karta OMV oprávňuje zákazníka v zmysle článku 1559 talianskeho Občianskeho zákonníka požadovať pravidelne opakujúce sa a trvalé dodávky pohonných hmôt a mazív pre bežnú a obvyklú potrebu bezhotovostne na všetkých akceptačných miestach ROUTEX v Taliansku. Dodávky sa zákazníkovi vyfakturuje priamo prostredníctvom OIS.

Za všetok ostatný tovar a služby nadobudnutý bezhotovostne v Taliansku s kartou OMV platí, že sa tento tovar a služby poskytnú v mene a na účet akceptačného miesta ROUTEX. OIS a v ďalšom slede OMV nadobúda od príslušnej, na tento účel zmluvne viazanej spoločnosti oprávnenie a povinnosť k inkasu príslušnej pohľadávky voči zákazníkovi. V týchto prípadoch sa uskutoční vystavenie faktúry na zákazníka priamo na akceptačnom mieste ROUTEX prostredníctvom zmluvne viazanej spoločnosti.

3.6 Zákazník potvrdí platbu kartou prostredníctvom zadania príslušného PIN kódu, na základe čoho dôjde k automatickej verifikácii karty v systéme a následnej autorizácii transakcie, čím sa považuje potvrdený tovar a služby za prevzaté a zákazník nie je povinný dodatočne podpísať záväzný doklad predložený príslušným akceptačným miestom ROUTEX vzťahujúci sa k vykonanej transakcii. Personál akceptačných miest ROUTEX je oprávnený, ale nie povinný, preveriť oprávnenosť držiteľa karty OMV a kartu OMV zadržať, ak sa nezhoduje s evidenčnou značkou použitého vozidla, alebo ak existujú iné pochybnosti o oprávnenosti držiteľa karty OMV. To isté platí aj vtedy, ak je karta zablokovaná alebo uplynula doba jej platnosti.

4. Vyúčtovanie

4.1 Odbery tovarov a služieb, ktoré boli zrealizované na čerpacích staniaciach OMV v Slovenskej republike sa zákazníkovi vyúčtujú prostredníctvom OMV v národnej mene, tj. EUR. Odbery tovarov a služieb na akceptačných miestach OMV v zahraničí a Partnerov ROUTEX sa zákazníkovi vyúčtujú prostredníctvom OIS. Prepočet príslušnej zahraničnej meny na EUR sa uskutoční v kurze „Closing mid-point“, ktorý bude zverejnený vo Financial Times londýnskeho vydania pre deň, ktorý je pre prepočet rozhodujúci, resp. ak takýto kurz pre príslušnú menu nie je k dispozícii, v prepočítavacom kurze stanovenom Európskou centrálnou bankou.

4.2 Platba celkového zúčtovania (môže zahŕňať aj faktúry a oznámenia o zaťažení účtu), ktoré sa zákazníkovi zasiela prostredníctvom OMV vo forme súhrnného zúčtovania, hradí zákazník OMV v EUR. OMV chráni a zastupuje voči zákazníkovi aj záujmy OIS.

4.3 Cenovým základom pre zúčtovanie so zákazníkom sú brutto predajné ceny / poplatky za predaj tovarov a služieb platné v deň odberu na akceptačných miestach ROUTEX. Majiteľ karty má v prípadoch článku 3.4 a článku 3.5, druhý odsek, ako aj pri úhradách poplatkov za používanie ciest, pokiaľ chce uplatniť vrátenie DPH, právo požiadať na akceptačnom mieste Routex o vystavenie daňového dokladu.

Zúčtovanie, ktoré sa má uskutočniť, nastane podľa dohody jeden alebo dvakrát mesačne (zmeny sú vyhradené). OMV vyúčtuje zákazníkovi za poskytnuté servisné výkony v súvislosti s bezhotovostným platením kartou OMV systémový poplatok, ako aj poplatok za kartu.

4.4 Poplatky vykázané v zbernom zúčtovaní bude OMV inkasovať prostredníctvom inkasa z bankového účtu, alebo budú uhrádzané zo strany zákazníka bezhotovostným prevodom na účet uvedený vo faktúre. Dátum zúčtovania sa uvedie na faktúre, resp. na súpise faktúr.

4.5 Reklamácie nesprávneho zúčtovania môžu zákazníci uskutočniť v rámci 4 týždňov od dátumu zúčtovania písomne na adrese OMV Slovensko, s.r.o., oddelenie OMV kariet, Moskovská 13, 811 08 Bratislava. Ohľadom ostatných reklamácií pozri článok 6.1.

5. Používanie karty OMV

5.1 Karta OMV oprávňuje zákazníka podľa ustanovení článku 3.1 na všetkých akceptačných miestach ROUTEX na odber tovarov a služieb bez okamžitej platby až do maximálnej hodnoty 1500,- EUR vrátane DPH na kalendárny deň, resp. 3000,- EUR vrátane DPH na týždeň, pričom zákazník nesmie prekročiť v relevantnom čase dohodnutý celkový odberný limit. Pri prekročení tohto limitu prevádzkovateľ alebo personál príslušného akceptačného miesta ROUTEX odmietne uskutočnenie transakcie predaja tovaru a/alebo služieb prostredníctvom karty OMV a súčasne OMV si vyhradzuje právo pristúpiť k úprave (skráteniu) frekvencie zúčtovania voči zákazníkovi za uskutočnené odbery tovarov a služieb a/alebo požadovať dodatočné garancie; v uvedenom prípade nebude OMV zodpovedať za škodu, ktorá by mohla zákazníkovi v súvislosti s uvedenými skutočnosťami vzniknúť. OMV / OIS sú oprávnené hore uvedený limit kedykoľvek jednostranne zmeniť, kedy prípadné zmeny nadobúdajú platnosť a účinnosť okamžite a budú oznámené zákazníkovi v primeranej lehote (do 5 pracovných dní). Kartou OMV treba po čerpaní tovaru a / alebo služieb predložiť prevádzkovateľovi alebo personálu príslušného akceptačného miesta ROUTEX bez vyzvania.

5.2 Karta OMV nie je prenosná a smie ju využívať iba samotný zákazník a jeho pracovníci. Na želanie zákazníka sa na kartu OMV umiestni identifikačná evidenčná značka vozidla, pre ktoré je karta určená. Karta OMV je určená iba pre vozidlo, ktorého evidenčná značka sa zhoduje s tou, ktorá je uvedená na karte alebo, ak sa na nej nenachádza evidenčná značka, pre uvedenú osobu alebo firmu. Ku karte/ám OMV obdrží zákazník jedno alebo viac tajných „osobných identifikačných čísel“ (PIN) pre automatickú (elektronickú) akceptáciu karty OMV.

Zákazník sa zaväzuje tieto PIN udržať v tajnosti a touto povinnosťou zaviazaj aj príslušných používateľov karty (vodičov). PIN kód nesmie byť poznamenaný na karte OMV a treba ho uschovať oddelene od karty. Zákazník ručí, aj bez zavinenia, za každé použitie karty v rozpore so zmluvou alebo neoprávnené použitie karty. Stratú alebo krádež karty treba bezodkladne písomne oznámiť OMV, oddeleniu servisu kariet s uvedením čísla karty, miesta a času straty. Uplynutím polnoci dňa nahlásenie blokácie končí ručenie zákazníka za kartu. Pri prenose alebo ďalšom odovzdaní karty v rozpore so zmluvou zákazník ručí spoločne s príjemcom tovaru / služby solidárne za všetky nároky OMV resp. OIS vzniknuté používaním karty OMV.

5.3

Ak automatická akceptácia platnej karty nie je možná z akýchkoľvek dôvodov, vystaví sa náhradný doklad o odobratom tovare / službe. Každý používateľ karty je povinný tento doklad podpísať.

5.4 Karta OMV je platná len po posledný deň na nej uvedeného kalendárneho mesiaca. V prípade, že sa počas tohto obdobia nevyskytnú v obchodnom styku žiadne problémy, alebo výhrady, zašle OMV zákazníkovi automaticky pred uplynutím dňa ukončenia platnosti novú kartu OMV, pokiaľ nebol prostredníctvom OMV / OIS alebo prostredníctvom zákazníka písomne vypovedaný zmluvný vzťah. Zmluvný vzťah môže písomne vypovedať ktorákoľvek zmluvná strana písomnou výpoveďou s výpoveďnou lehotou 1 mesiac, ktorá začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, kedy bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane. OMV môže okrem vyššie uvedeného písomne vypovedať zmluvný vzťah s okamžitou platnosťou s právnou účinnosťou pre OIS kedykoľvek z dôležitého dôvodu, akým je predovšetkým zneužitie karty, oneskorenie platby alebo vznik platobných problémov a môže karty s okamžitou účinnosťou zablokovať. OMV je ďalej oprávnená na okamžité zablokovanie karty OMV, keď zo spôsobu alebo rozsahu používania karty (nápadný vzor transakcie) je dôvodné domnievať sa, že ide o zneužívané používanie karty; v uvedenom prípade nie je OMV zodpovedná za prípadnú škodu, ktorá môže zablokovaním karty OMV vzniknúť zákazníkovi. V prípade, ak bude na základe podozrenia zo zneužitia karty začaté zo strany príslušných štátnych orgánov trestnoprávne, resp. civilnoprávne konanie, je zákazník povinný poskytnúť OMV a štátnym orgánom všetku potrebnú súčinnosť.

5.5 Karta OMV zostáva vlastníctvom OMV a stáva sa neplatnou pri ukončení obchodného vzťahu, zrušení oprávnenia na používanie karty, uplynutí

doby platnosti karty, ako aj pri predaji alebo vyradení vozidla, na ktoré je karta vystavená. V týchto prípadoch, s výnimkou uplynutia doby jej platnosti, musí byť karta bezodkladne vrátená späť OMV. OMV je oprávnená kartu nechať ihneď zablokovať a na náklady zákazníka informovať akceptačné miesta ROUTEX o neplatnosti karty OMV v prípade, že si bezodkladne nesplnil povinnosť vrátiť kartu OMV.

5.6 Zákazník sa zaväzuje používať kartu OMV len dovtedy, pokiaľ bude zabezpečené včasné vyplatenie zúčtovania. Ak by zákazník svoju povinnosť včasných platieb neplnil resp. podľa názoru OMV (napr. na základe informácií získaných z agentúry zaoberajúcej sa poskytovaním obchodných informácií) by už viac platobná disciplína nebola zaručená, považuje sa každé ďalšie používanie karty OMV za použitie v rozpore so zmluvou, a karta OMV sa nesmie ďalej používať. Ak by už viac neboli zabezpečené včasné úhrady, je potrebné o tom bezodkladne informovať OMV a kartu bezodkladne vrátiť znehodnotenú na OMV. Okrem toho má OMV v tomto prípade práva uvedené v článku 5.7, prvá veta. Zákazník je v každom prípade povinný výzvu OMV na vrátenie karty bez meškania splniť.

5.7 V prípade omeškania zákazníka s úhradou platieb je OMV oprávnená zrušiť používanie karty OMV aj bez predchádzajúceho upovedomenia, kartu zablokovať s okamžitou účinnosťou a upovedomiť o tom všetky akceptačné miesta ROUTEX na náklady zákazníka. Okrem toho je zákazník v prípade omeškania s platbami povinný zaplatiť úroky z omeškania podľa § 369 Obchodného zákonníka z dlžnej čiastky za každý deň omeškania, ako aj nahradiť OMV/OIS všetky náklady spojené s vymáhaním pohľadávky, ako napr. interné náklady na upomienky, poplatky inkasných inštitútov, nákladov na správu podľa tarify, náklady na informácie o bonite. Okrem toho sa ihneď stávajú splatné všetky záväzky zákazníka voči OMV bez ohľadu na lehoty splatnosti, povolené splátky a odklady platieb. Zákazník dáva OMV/OIS súhlas, aby OMV/OIS bezodkladne oznámila názov a adresu zákazníka, výšku salda, upomienky, ako aj vo všeobecnosti dodržiavanie resp. nedodržiavanie existujúcich termínov platieb združeniam na ochranu veriteľov a / alebo agentúram zaoberajúcim sa poskytovaním obchodných informácií.

5.8

5.8.1 Zákazník je povinný bezodkladne (v lehote do 3 pracovných dní) oznámiť OMV písomne všetky zmeny týkajúce sa jeho osoby (najmä zmeny mena/obchodného mena, adresy/sídla, korešpondenčnej adresy, právnej formy, DIČ, IČ DPH, resp. akýchkoľvek iných daňových a identifikačných údajov), evidenčnej značky vozidla a ostatné zmeny, ktoré sa týkajú jeho právnych pomerov.

5.8.2 Zákazník je súčasne povinný bezodkladne (v lehote do 3 pracovných dní) po doručení faktúry, vystavenej zo strany OMV, písomne informovať OMV o akýchkoľvek zmenách fakturačných údajov zákazníka, uvedených na vystavenej a doručenej faktúre, ktoré už boli uskutočnené na strane zákazníka, avšak o týchto ešte OMV nebol informovaný v zmysle bodu 5.8.1.

5.8.3 V prípade, ak zákazník poruší jeho informačné povinnosti voči OMV v zmysle bodu 5.8.1 a 5.8.2 a v súvislosti s takýmto porušením povinností bude voči OMV začaté konanie zo strany príslušných orgánov (najmä v daňových a účtovných veciach) za porušenie zákona, zákazník je povinný uhradiť OMV všetku škodu spôsobenú takýmto konaním (najmä vo forme uloženia pokút a pod.) a súčasne OMV nebude zodpovedná voči zákazníkovi za prípadnú škodu, ktorá mu porušením jeho povinností vznikne. Zmeny právnych pomerov na strane zákazníka, na základe ktorých sa má uskutočniť prevod karty na inú osobu, si vyžadujú k ďalšiemu používaniu karty právnym nástupcom písomný súhlas OMV a OIS. Zákazník je povinný všetky svoje povinnosti voči OMV a OIS platne previesť na prípadného právneho nástupcu.

5.9 Ak po splatnosti pohľadávok OMV alebo OIS voči zákazníkovi existuje alebo vznikne záväzok (dlh) niektorého z členov skupiny OMV (t.j. OMV Aktiengesellschaft, alebo spoločnosť v ktorej má OMV Aktiengesellschaft priamy alebo nepriamy podiel, ako napríklad, nie však výlučne, OMV Deutschland GmbH, OMV Hungaria Kft, OMV Česká republika, s.r.o., OMV Slovensko, s.r.o., OMV Bulgaria OOD, SC OMV Romania Mineraloel SRL, OMV Srbiya OOD, OMV Slovenija d.o.o., OMV Hrvatska d.o.o., OMV BH d.o.o., OMV Italia s.r.l., OMV International Services GmbH, OMV Wärme VrtiebsgmbH a Petrom S.A.) voči zákazníkovi, OMV je oprávnená (nie však povinná) prevziať dlh od dlžníka v akejkoľvek výške a započítať takýto záväzok s pohľadávkami OMV voči zákazníkovi, a to až do výšky pohľadávok OMV voči zákazníkovi. Zákazník týmto udeľuje svoj súhlas s budúcim prevzatím dlhu zo strany OMV, a súhlasí s možnosťou započítania prevzatých záväzkov (dlhov) s pohľadávkami OMV voči zákazníkovi. OMV je povinné upovedomiť veriteľa o prevzatí dlhu bez zbytočného odkladu, najneskôr do 15 dní odo dňa účinnosti prevzatia dlhu.

6. Ručenie vydavateľa karty

6.1 OMV ručí len za riadnu dodávku pohonných hmôt, vykurovacieho oleja, mazív a AdBlue, ktorá sa nakupuje na čerpacích staniách OMV v Slovenskej republike. Okrem toho ani OMV, ani OIS nenesú žiadnu zodpovednosť za riadne poskytnutie dodávok tovaru a služieb na akceptačných miestach ROUTEX a nepreberajú v tomto ohľade žiadne ručenie a záruku. OMV a OIS zvlášť neručia za to, keď akceptačné miesto ROUTEX z akéhokoľvek dôvodu nebude akceptovať kartu OMV. Všetky reklamácie treba predložiť priamo prevádzkovateľovi čerpacích staníc alebo, ak sa dodávka tovaru alebo služby

nevzťahuje na čerpaciu stanicu, s poskytovateľom príslušného tovaru alebo služby. Reklamácie sa predovšetkým netýkajú povinnosti zákazníka k zaplateniu faktúry vyúčtovania karty OMV za jej používanie. Akékoľvek započítanie pohľadávky OMV s prípadnými pohľadávkami zákazníka voči OMV, bez ohľadu na titul ich vzniku, je vylúčené. OMV a OIS neručia, najmä pri dodávkach tovaru a poskytnutí služieb nimi alebo ich zmluvnými partnermi v zahraničí, za možnosť vrátenia dane z obratu alebo podobných daní vykázaných vo faktúrach prostredníctvom príslušných národných finančných úradov alebo možnosť odpočtu DPH na vstupe.

6.2 Nároky na náhradu škody voči OMV alebo OIS, nech je to z akéhokoľvek dôvodu, sú v zákonne prípustnom rozsahu vylúčené, pokiaľ sa netýkajú hrubej nedbanlivosti alebo zámeru OMV alebo OIS.

7. Ostatné

7.1 Údaje zákazníka budú elektronicky spracované na účely realizácie tejto zmluvy a budú poskytnuté tretej osobe, ktorá je s OMV a / alebo OIS v obchodnom vzťahu. Zákazník s týmto vyjadruje svoj súhlas. OMV / OIS budú s údajmi zákazníka nakladať v súlade s ustanoveniami Zákona o ochrane osobných údajov.

7.2. Doplnky a zmeny týchto obchodných podmienok, týkajúce sa dohodnutej výšky finančných úhrad resp. poplatkov medzi zákazníkom a OMV / OIS podľa článkov 3.1 a 4.3, ako aj ostatných podmienok budú oznámené zákazníkovi písomne. Zmeny a doplnky sa považujú za schválené, ak zákazník v rámci lehoty 4 týždňov od obdržania písomného oznámenia nezašle OMV žiadnu písomnú námietku k navrhovaným zmenám alebo doplnkom. V písomnom oznámení bude zákazník upozornený na vyššie uvedený spôsob nadobudnutia účinnosti zmien a doplnkov. V prípade, že po podaní námietok nedôjde k dohode medzi zmluvnými stranami v rámci lehoty 4 týždňov od doručenia námietok, považuje sa zmluvný vzťah za ukončený uplynutím 4 týždňov od doručenia námietok OMV.

7.3 Ak by mali jednotlivé ustanovenia týchto Všeobecných obchodných a dodacích podmienok byť alebo stať sa právne neúčinnými, zostáva platnosť a účinnosť ostatných ustanovení nedotknutá. Strany sa zaväzujú neúčinné ustanovenie nahradiť novou úpravou, ktorá sa bude čo najviac približovať ekonomickému účinku pôvodného ustanovenia.

7.4 Miestom plnenia pre všetky dodávky tovarov a služieb je Bratislava. Právne vzťahy medzi zákazníkom a OMV, ako aj OIS, sa riadia výlučne slovenským právnym poriadkom.

7.5 Všetky spory z dohody týkajúcej sa karty OMV sú príslušné rozhodovať výlučne vecne príslušné súdy v Slovenskej republike pokiaľ nebude iná príslušnosť súdu buď zákonom ustanovená, alebo bude potrebná pre účinný výkon rozhodnutia.